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Lesson 19 ~XH ~7}X] / ~o]|A ~7}X] From ~ to

Today's Dugeundugeun

Let's speak Korean

oMY E H|7} 9} Q [eojebuteo biga wayo]
gaUry 3008 R

[woryoilbuteo hangugeoreul gongbuhaeyo]

YA7tA] sh=of 91o]Q [naeilkkaji hanguge isseoyo]
A Q ANX] TEsH Q] liryoilkkaji gongbuhaeyo]

ol HRE Al Aol Yol
[eojebuteo naeilkkaji jibe isseoyo]
YAUVE FRUAA stao 7ta

[woryoilbuteo geumyoilkkaji hakgyoe gayo]

OINISEl AR = A U St

[eojebuteo naeilkkaji] = [sa mil dongan]

Ao A stu7tR] 77k Q. [jibeseo hakgyokkaji gakkawoyo]
Rlo]| A wiE}A7ER] Ho]Q [jibeseo baekwajeomkkaji meoreoyo]
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1) 42U( ) =8 ) eh=o] S5l 8.
2) TR ) EQ ] kS| ES df8a.

3) Ae &e= Fomla. 32 ( ) == oK.

2. g3t go] tigkE e/dstA L.

A A = AN A7HR] 20718

2) s, A|sPEYl = st ) RlsP °ole.

3) A, A= ( ) ( ) AlehE< EfR 7ta.

4) A&, AFrE = (

Learn More!

) Bl37]2 Bt he.

0]3] (Vocabulary)

o}2H}o]E part-time job

H]8H7]

Al airplane

3= exercise

Al&F market place

Skl

Hi5Hd department store

A
= 7

subway station




Aot (Answer)

1. T}e BE B3 9%

2. Thg <w7]>9t o] TistE AAsHAIR.

1) A, A% = AodA AZ7HA] 2oj7te.

oA ) AIsHEF( 7HX] ) Eola.

8, Slak @ (olA ) ( SApA ) AlstE e

= EhL 7te.

) He, AEE o (4L0A ) (AZE/A ) vl37]2 Bt 7t
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